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Hl/dstéeek egyeeeég szériát 

A nyílt tér sera 1 korona

A háború kommunális 

intézményei.

Beszerzési csoportok.
Béke idején a megrögzött 

szokásokon úgy dübörgőit és 
pattant le ez a szó kommu­
nális, mintha érckaput dön­
gettek volna buzogánnyal. 
Csődöt mondott jó előre min­
den, amit kommunálisán akar­
tak elintézni. A háború aztán 
kívánatossá tette a kommu­
nális intézményeket, csak ép 
pen nem gyyrt át bennünket 
eléggé, hogy ahhoz alkalmaz­
kodni is tudjunk Az úri ké­
nyelmekről, igényekről nem 
tudunk lemondani s nem 
nagyon tudunk fölérni az uj 
rendszerhez.

A beszerzési csoportok a 
háború szüleményei. Ami 
nem sikerül az egyénnek azt 
lenne hivatott sikerre vinni a 
beszerzési csoport, megszer­
veződtek. Lelkes emberek 
vállalkoztak a vezetésére. 
Ugyanazok a lelkes emberek, 
akik a közérdekében más té­
ren is fáradnak s akiknek 
nem áll vagyon a hátuk mö­
gött, amiből megélhetnének, 
hanem kénytelenek a kenyér­
adó foglalkozást is folytatni.

A legtöbb esetben a cső 
portok vezetői nem is szak­
emberek. De ha a várme­
gyén, a városnál nem szak­
emberek érthetnek üzleti le­
bonyolításhoz kötelességből, 
miért ne érthetnének hasonló 
embérek, akiket lelkesedésük 
hajt? Ám a beszerzési cso­
portok vezetőit ezerféle dolog 
befolyásolja teendőikben. A 
maguk elfoglaltságát, más irá­
nyú köteiességteljesitést nem 
is számítva, korlátozza tevé­
kenységüket a sok háborús 
rendelet, amely lehetetlenné 
teszi a szabad vásárlást. Egy- 
egy csoportba összeverődik 
néhány száz család. Kérdés 
lehet-e valamennyinek min 
dent és olyan mennyiségben 
beszerezni, hogy érdemes le­
gyen azzal vesződni. Ha kis 
mennyiség áll felosztásul ren 
delkezésre s csak az össze­
ség egy kis csoportját akar­

ják ahhoz hozzájuttatni, zú­
golódnak azok, akik ezt a 
kis mennyiséget sem kapják. 
Ha valamennyi számára akar­
nának adni a kevésből, oly 
csekélység jutna egyre-egyre, 
hogy annyira elaprózzák a 
beszerzett cikket. Ha ezek­
nek az elégületlenségeknek 
elejét veendő inkább be sem 
szerzik azt a keveset, akkor 
zúgolódik az egész csoport, 
ha nem dolgoznak.

Mielőtt a cikket beszerzik 
a jelszó az: nem baj, bár­
mibe kerül, csak legyen. Ha 
beszerezték s nem olcsóbb, 
mint ahogyan más beszerezte 
kész a kritika, hogy mások 
olcsóbban beszerezték.

Csodákat várnak a beszer­
zési csoportok vezetőitől, el­
várják, hogy elsőrendű be­
szerző legyen, tudjon érint­
kezni a minisztériumokkal és 
központokkal, ha másképpen 
nem ér sikert,, szakítson az 
egész világgal, vesszék ösz- 
sze és úgy verekedje ki az 
érdekellek igazát, legyen fi­
nánczseni, aki a gemmiből 
pénzt tud préselni, de még 
az a kevessége is meglegyen, 
hógy megóvhassa az utón 
levő árucikket a megdézsmá- 
lástól vagy megromlástól, 
legyen varázsereje, amellyel 
az egyet el tudja osztani de 
akár hányféle osztja, az min­
dig egész maradjon, stb. stb.

S ha mindent sikerrel 
megoldotta akkor még le­
gyen eléggé erős elviselni az 
önzetlen szolgálata közepette 
számára kimért arculütése- 
ket, a gyanúsításokat. Mert 
ezt is el kell szenvednie. 
Alig van beszerzési csoport, 
ahol a vezetők, az önzetle­
nül fáradozók, éppen a gya­
núsítás elhárítására igénybe 
vennék azt, ami minden 
nem is dolgozó tagot meg­
illet. Az önzetlenségnek ez a 
tulhajtása sem tudja azon­
ban megvédelmezni a be­
szerzési csoportok vezetőit 
az elől, hogy ne röpítsék 
feléjük egyesek a gyanúsítás 
mérgezett nyilait.

De mindez ne csügessze 
el a vezetőket, mert min­

denkép derék munka az 
amit a közérdekében vé­
geznek. sok ember javára és 
könnyebbségére.

Adóügyi jegyző választás.

A lemondás folytán megüresedett 
adóügyi jegyzői állásra hirdetett 
pályázók választása Fa/kas István 
főbíró elnöklésével I. hó 10.én a 
városháza tanácstermében folyt le. 
Az állásra 5 jelentkező volt és 
pedig Pintér József ukki s, jegyző, 
Pehér József za!alöv»i, Kiss Béla 
nyirádi h. jegyző, Pessler József 
budaörsi aljegyző, Resnyák Qéza 
balatinci körjegyző. Az elnöklő 
főbíró elsőhelyre Pintér Józsefet, 
második helyen Pehér Dénesi, 
harmadik helyen Kiss Bélát, 
negyedik helyen Pessler Józsefet, 
ötödik helyen Resnyák Gézát 
jelölte. A megjelent 31* képviselő 
közül Fehér Dénesre 17.en szavaz. 

Mák, Pessler Józsefre 12 szavazat 
esett. Két képviselő tag nem sza­
vazott. Az ily módon 5 szótöbb­
séggel megválasztott Pehér Dénes 
azonnal letelte a hivatalos esküt, 
majd néhány szóval megköszönte 
a megválasztást a képviselő 
tagoknak.

Nem ismerjük Pehér Dénes sze­
mélyét igy előre megválasztásához 
semmi szavunk sincs, jósolásokba 
nem bocsátkoznak, azonban ajánló 
levelei, a róla szerzett információk 
olyanok, hogy Sümeg elsőrendű 
hivatalnokot jó munkaerőt szerzett 
szentélyében, — mi is gratulálunk 
hozzá.

Uj erőpróba.
A Vili. hadikölcsön.

Az. utolsó német hadikölcsön 
tizenöt mii Hát dot ért el, a leg­
többet az összes eddigi hadiköl­
csön (> k között.

Ausztriában most folyik s min* 
dün elfogadható jel szerint ott is 
a nyolcadik hadikölcsön sikere 
Ígér a legtöbbet. Pedig Német­
országban a hadikölcsön hivata­
los szervezését ezúttal félgőzre 
fogták s jóformán csak a német 
társadalom hazafias lelkesedésé­
nek köszönhető ez a csodálatos 
eredmény- Es Ausztriában annak 
dacára ilyen biztató a kilátás, 
hogy az ismert centrifugális erők 
közreműködését természetszerű­
leg számításon kiviil hagyják.

A mi ajtónkon is kopogtat a 
nyolcadik hadikölcsön és bizo­
nyosra vesszük, hogy szövetsé­
geseink lelkesedésének mi sem 
maradunk semmivel sem mögötte. 
Mint ők, jól tudjuk mi is, hogy

élethalálharcunk végső tusiját 
vívja s hogy sorsunk akként dől 
el, amint kötelességét ki-ki a 
fronton és amögött teljesiti. Hős 
katonáink önfeláldozása a győ­
zelmes békét csak úgy biztosit-• 
hatja számunkra, ha megadjuk 
neki a győzelem összes feltéte­
leit, ha harci felkészültségük is 
olyan csorbítatlan, mint rendü­
letlen a győzelmi elszántságuk, 
és a hozzávaló kiválóságuk. Jól 
tudjuk, hogy ami sikert eddig 
elértünk, azt csak hadikölcsöne- 
ink minden várakozást megha­
ladó eredményei tették lehetővé 
a végső -győzelem küszöbén is 
minden máig elért sikert kockáz­
tatunk, ha az uj hadikölcsön 
szűkmarkúságával a hadsereg el­
látásában bármily csekély mérvű 
megszorítást idéznénk fel. Ez a 
tudat sokkal mélyebben -gyöke­
rezik minden magyar lélekben és 
a háború egész tartama alatt 
küzdelmünk hordereje iránt a 
nemzet sokkal több megértésnek 
adta tanujelét, semhogy félte­
nünk kellene akárcsak egyetlen, 
pillanatra is a nyolcadik hadiköl­
csön ügyét.

És még" valami, ami mindeze­
ken kívül is, kész kezesség a 
nyolcadik hadikölcsön, a az előt­
tünk álló uj próba feltétlen és 
előielátható fényes sikerére, A 
pénzbőség, amelyet a háborús 
konjunktúrák olyan nagyra da­
gasztottak, hogy gyümölcsöző 
elhelyezést igazán már csak a 
hadikölcsön nyúlt. Azután ennek 
a magyar papírnak a biztossága 
és az ebben rejlő nagy bonitása, 
mely az árfolyam beszédes tanú­
sága szerint még a gazdag Auszt­
ria hadikölcsönkötvényeinek is 
jóval fölötte és azoknál jelenté­
kenyen szilárdabbul áll, s amely 
ezt a papírunkat már is kere­
settebb európai értékek egyi­
kévé tett Mert megnyugtató 
rendezése ott pillén a magyar 
föld megmérhetetlen és nagy 
részükben még érintetlen gazdag 
kincseiben.

Ajvik ebből a földből nőttünk 
ki, rajta élünk s ez fog bennün 
két eltakarni is: nekünk ne len­
ne hozzá s általa a magyar ha- 
hadikölcsönhöz bizalmunk ?

Jegyezzünk 
Kadikőlcsönf 
ezzel tartozik 
hazájának I
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HIRE k.

Kialudt
mielőtt felciavarldk volna a 
villanykörtét. Rövid zárlet volt 
villamosvezelékbeo, ábránd volt 
« égés*... Mindenki számlálta 
hány villanykörte kell majd a 
szobában, előkelő és milyen fel­
séges lesz villany mellett ol­
vasni, főzni, milyen pazar vilá­
gítás mellett fog esténkinl télen 
sétálni és Íme kiludt mielőtt fel­
csavarták volna a villanyköriét.

Vagy talán senkisein téve 
deli, senkit váratlanul nem ért 
a villanyvilágítás kialudt terve, 

hisz minket sem lep meg mert csak 
egy sitigséges nélkülözhetetlen 
aktid aludt ki hisz ezt más. 
képpé nelképzelni nem is lehel.
A jó ideák megvannak, azon­
ban annak kivitelére vezető 
egyén nem vállalkozik, mert 
nincs aki annak háfamögé áll, 
ki azt munkájába segíti előre.

„ A villamos világítás kérdése 
egyenlőre levételeit a napirend­
ről, arrdl egyenlőre tárgyalni 
nem lehel“. Az aszófői terv ki- 
vihetetlen, nem megfelelő, nem 
nyújt olyan garanciát a vállalat 
aminő tőkére az refleclál. Más 
terv *ez irányban nem lévén az 
ügy — a villanyvilágítás Ugye 
a lovagiasság szabályai szerint 
rendben elintéztetett. Valdban 
gratulálnak az illetékes ható- 
ságnak vagy intéző bizottság 
nak a fényes elintézésért.

De vannak uraim e városban 
olyanok is, kik látni akarnak, 
vannak olyanok is kik a dol­
gokat nem egy pislogd mécses, 
vagy egy hadigyertya vibráld 
lángja mellől óhajtják látni, ha­
nem villanyfény mellől, igenis 
vannak olyanok, kik kívánják, 
tessék nyilatkozni mi az okai 
hogy a villamoskérdés egysze­
rűen kialudt és nem volna-e 
lehetöséges ezt ismét /elcsavarni.

Villamosvilágitásl elintéző bi! 
zottság nyilatkozatot kérünk 
miért aludt ki a világítás ?

Vége az iskolának!
Boldog, deiüs, megnyugodott 

gyermekietek, akik lezárták 
magukról megint egy iskolaév 
gondját, baját f Igaz hogy ez az 
év jdval rővidebb volt, mint az 
előzők; mert hiszen a téli 6 
hetes szünet is beleszámitődik, 
nos de az a fontos hogy a ta- 
nulnivaldk mégis elvégeztetlek, 
és a tudás nem kevesebb mint 
8 régi tiz hdnapos iskolaévek 
tudása volt.

Most megint, szabadság I ara- 
nyos szabadság I — Ámde ez 
sem hasonlít azért a békeidők 
vakácidihoz, amikor egyedül a 
mulatság volt összes ambiciő- 
juk a kimaradt tanulőknak. Ma 
nagy, komoly, nehéz időket 
élünk, ma a háború terhét ér- 
*ik a gyermekek is, több gond 
és kevesebb szdrakozás adddik 
számukra, — és munka is há­
rul reájuk a gazdaságokban, a 
mezőkön, mindenütt. Részt kell 
vennlök minden dologban és 
pdtolniok azok hiányát, akik a 
legtöbbet s a legnehezebbel 
vállalták: s küzdenek értünk ott 
künn a harctereken mindenfelé, 
s mig ez igy lesz, addig ne­
künk ittbent nem szabad sem­

miféle dolgot sokalnunk, nem 
szabad zúgolódnunk, — csak 
rájuk kell gondolnunk sok sok 
meleg szeretettel és mindjárt 
könnyebb lesz a munka, melyet 
végzünk itt bent a csendben.

Én.

— Az országos vörös ke­
reszt egylet évenkint Péter Pál' 
napi gyűjtést eszközöl. A befolyó 
eredményből sok ezer ágyat tart 
fenn sebesült katonák részére, 
föntarlja Budapesten a Tudósító 
irodát, hol mindenki kérdezősköd 
hetik a harctéren levő hozzátarto­
zóiról, a hadifogolygyámolitó iro­
dában bárki felvilágosítást nyer­
het a hadifogságban levő katoná­
inkról. Közvetít szeretet adomá­
nyokat a harctérre, a bevonultak- 
nak és családtagjainak ingyen jog 
segélyt nyújt. Fentart számos tá­
bori kórházat sebesült szállító 
osztagot, kdrházvonaiot, üdítő álló. 
mást. Mindez anyagi erőt igényel. 
Mindenkinek van valakije a harc 
téren I Az ó nevükben kér a vö­
röskereszt egyesület. Bármelyik 
ügyben fölvilágositást ad, megke­
reséseket szívesen teljesít a hely. 
beli vöröskereszt egylet. Sümeg, 
1918. jun. 15, Bárifi Alajos elnök.

Cséplőgépészek és fű­
tők felmentése. A honvédelmi 
miniszter rendelete értelmében, 
mint Budapestről Írják nekünk, a 
folyó évben is felmentik december 
31-ig a cséplőgépészeket és fűtő­
ket. A felmentettek ellenőrzése 
ebben az évben még szigorúbb 
lesz. Felmentésre annak van igé­
nye aki ilyen címen tavaly is fel­
mentett volt.

intézkedése szerint Horváth Szia 
vouországgal szemben Bacs-Bod 
rog, Baranya, Somogy és Zala 
határszéli vármegyének tekinien 
dők. Zalamegye egyébként Stejer 
országgal való szomszégsága mi 
alt is határszélnek számit. Az or 
szág belterületéről ide érkező cso­
magokat fokozott ellenőrzés alá 
veszik. Amennyiben a postahiva­
talok megállapították, hogy egyes 
csomagokban nem a bevallott tar­
talom, hanem olyan élelmiszer 
van, amelyet már előzőleg kivet­
tek a szabad forgalom köréből, a 
csomagot el kell kobozni. A ren­
delet szabályozza az elkobzás 
módját és következményeit,

A hadbavonult zalame­
gye i kisiparosok állami se 
gélyezése. Sterényi József ke 
reskedelmi miniszternek egy igen 
fontos és nagyjelentőségű leirata 
érkezett meg a soproni kereske­
delmi és iparkamarához. A leirat­
ban a miniszter ismerteti azokat 
a nagyon üdvös terveit, amelyek 
a béke beálltával hazatérő kisipa 
rosokra és kiskereskedőkre vonat 
koznak, akik hadbavonulásuk foly­
tán kénytelenek voltak üzemüket 
beszüntetni és üzletüket bezárni 
A miniszternek az az intenciója, 
hogy ezek a hazatérő kisexiszten- 
ciák munkájukat a régi kerékvá-

bi zónában 20 fillér. Atalányozoii 
távolsági beszélgetéseknél iáh' 
rus pótlék nem jár. A hahr- pótdijat a többi díjjal együtt uá 
leróni. Belföldről érkező, Un * 
14 én túl feladott bérmentesíteni 
vagy elégtelenül bérmentesített 
küldeményeknél a címzettől a há 
borús pótdijat kétszeresen szedik 
be. Mégis kivételképen junius 30-itr 
bezáróan ilyen esetekben a hábo 
rus pótdijai csak egyszeres Összeg! 
ben kell beszedni. "

Felelős szerkesztő Morvát Imre, 

Szerkesztőtárs : Németh Böske. 

upinl. kiadóMorvát Gábor.

T
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Zalaegerszeg r. I. város tanácsától.

Árverési hirdetmény.

— Statárium a pozsonyi 
honvédkerület területén. Za.
lavármegye hivatalos lapja jelenti, 
hogy Czitő altábornagy, pozsonyi 
honvédkerületi parancsnok, a po­
zsonyi honvédkerület területére, 
amelyhez Zalavármegye is tartozik, 
elrendelte a részleges statáriumot.’ 
A statárium kiterjed a ifüggelem- 
sértésnek, a zendülésnek, gyáva­
ságnak, fegyelem és rendhábori. 
tásnak, jogosulatlan toborzásnak 
és kémkedés bűntettének azon 
eseteire, amelyekben a katonai 
büntetőjog rendelkezései szerint a 
röglönitélő bíráskodásnak helye 
van. Akiket ezen bűntettben talál­
nak vétkeseknek, staláriális utón 
golyó, vagy kőtél általi halálra 
ítélik,

— Kötelező menü Zala- 
megyében. Zalamegyében az alis­
pán hivatal ebben a hónapban 
üdvös rendeletet bocsát ki. Egész 
Zalavármegye területére megálla 
pilja az egységes és maximális 
vendéglői árakat és életbelépteti 
a kötelező menürendszert. A kö 
telező menürendszer annyit jelent, 
hogy minden vendéglő köteles a 
legminimálisabban megállapított 
árért levest, húst, főzeléket és 
tésztát kiszolgáltatni. A menün 
kivüli fogások valamivel drágáb­
bak lesznek. Az alispáni hivatal 
megállapítja a kiszolgáltatandó 
hús, főzelék és tészta súlyát is
életbe0**61** ÍUlÍUS el,eÍével '«p

- A Zalamegyébe érkező 
csomagok gyanúsak. Win 
dtscgraelz Lajos herceg közélel 
mezési miniszter az élelmicikkek 

"^akadályozása 
céljából újabb rendelelel bocsátott 
ki, amely tegnap Zalevármegyé- 
h« is megérkezett, A rendlet

gásban megkezdhessék és ezért 
már most megakarja állapítani a 
részükre nyújtandó és ezt lehetővé 
teendő kormdnysegitseg mddoza* 
Iáit. Leiratában felszólítja tehát a 
kereskedelmi és iparkamarát, hogy 
készítse el azoknak a kisiparosok­
nak és kiskereskedőknek névsorát, 
akik hadbavonulásuk folytán üzle-’ 
tűket vagy műhelyüket kénytelenek 
voltak megszüntetni. A kereske­
delmi és iparkamara legkésőbb 
augusztus 15-ig köteles ezt a ki­
mutatást a kereskedelmi miniszter, 
hez fölterjeszteni, azért már most 
összeköttetésbe lépett a közigaz­
gatási bizoltságokka), a községi 
körjegyzőkkel, a járási főszolga 
bíróságokkal és a polgármesterek- 
kel, a szóbanforgó kisiparosok és 
kiskereskedők pontos névsorának 
elkészítése végett.

- Megdrágult a posta.
1 egnaptól kezdve a posta ismét 
megdrágult. A rendes postadija­
kon kívül háborús pótdijat is fog­
nak szedni. A pótdíjak a köveiké 
zők : Közönséges és ajánlott le- 
velekért belföldre, Ausztriába Né- 
meiországba, Bulgáriába, a Meg­
szállott területekre darabonkint, 
tekintet nélkül a levél súlyára, 5 
fillér, zári levelezőlapért ugyan­
ennyi. A levéldíj tehát igy alakul • 
20 grammig 15 fillér porló, ehhez 
járul 5 fillér pótdíj, vagyis 20 fil­
lér. Levelezőlapért darabonkint 2 
fillér, a magánipar által kiadott 
levelezőlapért, amelynek ára 10 
fillór, háborús póldij nem jár. 
Nyomtatványért, ha súlya az 500 
grammot nem haladja meg 2 fii. 
lér, ha pedig az 50 gramm’ súlyt 
meghaladja, 5 fillér. Árumintákért 
50 gramm súlyig 5 fillér. Árumin. 
Iákért 50 gramm súlyig 5 fillér 
50 grammon felül díjmentes Ér! 
téklevelekért, tekintet nélkül a 
sulyfokozatra és értékre, dara. 
bonkint 10 fillér. Csomagokért 
tekintet nélkül a súlyra és értékre 
20 fillér. Postautalványért, tekin-’ 
tét nélkül az összegre, 5 fillér 
Csekkfizetési utalványok kifizeté­
séért 10 fillér, táviratokért dara­
bonkint 20 fillér, táviratközvetité- 
síért 20 fillér, távolsági beszélgeté. 
sekért az első zónában 10 fillér, töb-

I ) Zalaegerszeg r. t. város tanácsa „ 
• képviselőtestületének 2901! 1918 sy 

véghatároralával nyert felhatalmazása alaM 
'an a zalaegerszegi 188. sz. tjkvben a vá- 
:os közönsége tulajdonául bekehlezett. A 
24. hrsz. 2738 hrsz házat, udvart, kertet 
úgyis ÍZ u. u. Fehérképi vendéglőt az 
épületek által határolt kerületen kívül s 
az épületen túl terjedő, a Wlasslts-utca 
áltál határolt területet kivéve, az. eihor- 
dandú mérlegházat, zárt Írásbeli s ezt kö­
vető nyilvános szóbeli árverés utján eladja.

2.) A tanács felhívja a venui szándé­
kozókat, hogy zárt írásbeli ajánlatukat a 
f. évi Julius hó 22 napjának' d. «. 12.
órájáig a v. tanácshoz címezve adiák he!

3)I A szóbeli árverés foganatosítására 
!' évl Jttlms hó 24, napjának d, u, 3. érá­
ját a v, tanácstermébe tűzi ki, ahova a 
venni szándékozókat a v. tanács meghívja, 
Ennek befejeztével fogja a tanács az Írás- 
beit ajánlatokat felnyitni és kihirdetni.

4.) Az ingatlan kikiáltási ára 150 OOO 
korona, amelyen alul az ingatlant a v. 
közönsége el nem adja

5) Venni szándékozók a kikiáltási ár 
10. o -át tartoznak bánatpénzül a v. pénz­
tárába befizetni s az ^rröl szóló letéti 
nyugtát az Írásbeli ajánlat mellett a szó­
beli árverésen résztvevők pedig, amennyi­
ben azt az Írásbeli ajánlat mellett még be 
nem mutatták, az árverés megkezdése előtt 
- árverés vezetőjének átadni.

6) A vevő a vételárt az adásvételi szer­
ződés vitt törvhatósági bizottsági jóváha­
gyása napjától számitott 30. nap alatt 
tartozik a v. pénztárába befizetni, A fizetés 
elmulasztása esetén a v. tanács a mulasz­
tást elkövetett vevő veszélyére és költsé­
gére uj árverést fog rendelni sav kö- 
zöőségét érhető károkat, - a bánatpén- 
zének elvesztésén felül, megtéríteni kö- 
teles.

7. ) A vevő a megvett ingatlant azonnal
birtokba veheti olyként, hogy azonnal an­
nak hasznai őt az adásvételi ügylet jog­
hatályosságának napjától kgzdve illetik. 
Az ingatlannak a város közönsége által 
használt mellékrészéért a v. közönsége az 
uj majorépiilet elkészültéig, de legfeljebb 
egy évig tovább ts használhatja, Az ennek 
lejében a város közönsége által fizetendő 
terítési dij a vevő és a város közönsége 
között szabad egyezkedés tárgyát fogja 
képezni, “

8. ) A V közönsége az ingatlan teher­
mentes tulajdonjogáért s a háboritlan l.ir- 
toklásáért szavatol.

9 ) Az adásvételi ügylet jogi és bélyeg, 
illetékeit, az adásvételi szerződés és be­
kebelezés költségeit ■ a vevő tartozik vi- 
selm.

10) A jogügylet a vevőre azonnal köt«-
cz,°i tt,űiV°LkztÖnsé6ére joghatályossága 

a felsőbb hatóságok jóváhagyásától fltgg(
1t) A képviselőtestület jóváhagyása 

után a v közönsége utóajánlatokat nem 
vesz figyelembe.

Zalaegerszeg, 19|S, jtinlu, 8.

Czobor /Mátyás s. k.
polgármester 

vármegyei t. b, főjegyző.
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A nyolcai soar 
Mikim. -

A hosszan elhúzódó háború további 
USgy pénzügyi követelményeket támaizt- 
vén zz államhatalommal szemben, a hadi 
szükségletek zavarta au ellátása céljából uj 
kadikólcsön kibocsátása vált szükségessé, 
A hadviselés költségeinek fedezésére a 
pénzügyminiszter ezúttal 5 >|] °jo -kai kama­
tozó adómentes járadékkölcsön-kötvénye- 
ket bocsát nyilvános aláírásra. A pénzügy­
miniszter tehát ez alkalommal is közvet­
lenül lordul a közönséghez.

A* aláírás tartana és az 
aláírási helyek.

Az aláírás időtartama 1918. junius 12-től 
július 11-lg hezárólág terjed. Aláírási 
helyekül fognak szerepelni r.z összes állami 
pénztárak és adóhivatalok, a postatakarék­
pénztár és annak, közvetítőkelyeiül szolgáló 
összes postahivatalok, valamint az összes 
számottevő hazai pénzintézeteké

A címletek nagysága.
A kibocsátásra kerülő 5 • |2 0|o -kai 

kamatozó járadékkölcsön kötvényei 50, 
100, 1000, 5000 és 10,000 koronás cím­
letekben fognak kiállíttatni.

Asz aláírási ár.
Az 5 tjt » 0 -kai kamatozó járadékköl- 

csön-kőtvény kibocsátási ára voltaképpen 
92 K 50 f-rel van számítva. De arra való 
tekintettel, hogy a járadékkötvény kama­
tozása csak 1918. szeptember 1-én veszi 
kezdetét s a jegyzéstől 1918. augusztus 
31-ig járd kamatok az aláírási árba be 
vannak számítva, a kötvény aláírási ára 
minden 100 korona névértékért a követ­
kező összegekben van megállapítva:

1. arra az esetre, ha az aláíráskor az 
aláirt összeg egész ellenértéke befizet­
tetik :

a) az 1918. évi junius hó 12-től junius 
27-ig bezárólag történő aláirás esetén 91 
K 50 f:

b) az 1918, évi junius 27-ét követő 
időben 1918, évi julius 11-ig bezárólag 
történő aláírás esetén 91 K 70 f;

2. ha pedig az alább ismertetendő ked_ 
vezméuyes (részletekben történő) fizetés^ 
módozat vétetik igénybe, az aláírási hatá_ 
ridö egész tartamára szólólag 92 K 50 f

KamateeesléUeewé*.
A nyolcadik hadikőlcsön 100, 1000,

5000 és 10,000 K-ás címletei minden év 
március 1-én és szeptember l-én lejáró fé­
lévi utólagos részletekben évi 5 Ijl °!o -kai 
kamatoznak. Az első szelvény 1919. már­
cius l-én esedékes. Ettől eltéröleg az 50 
koronás címletek évi szelvényekkel vannak 
ellátva s ezeknél az első szelvény 1919, 
szeptember l-én esedékes

Béssletltzeléel kedvezmény.
Az esetben, ha az 5 l|í Ojo -os járadék- 

kölcsönre aláirt összeg 100 koronát meg 
nem halad, az aláirás alkalmával az aláirt 
összeg egész ellenértéke befizetendő, A 
100 K.t meghaladd aláírásoknál' ellenben 
a befizetés részletekben is teljesíthető. Ez 
esetben az aláirás alkalmával az aláirt 
összeg 10 ®|t -a biztosítékképpen leteendő 
és pedig készpénzben vagy megfelelő 
értékpapírokban, A részletek pedig a követ­
kezőképp fizetendők :
a jegyzett összeg ellenértékének 25 Ojg -a 
legkésőbb 1918. aug. 5-ig, a jegyzett ösz- 
szeg ellenértékének 25 °|l) -a legkésőbb 
1918 aug, 24-ig, a jegyzett összeg ellen­
értékének 25 0|o -a legkésőbb 1918. szept.
10-ig, a jegyzett összeg ellenértékének
25 Ojo -a legkésőbb 1918. szept. 23-ig.

Az utolsó befizetés alkalmával az alá­
írási hely a letett biztosítékot elszámolja, 
illetőleg visszaadja,

A jegyeéel nyomtatványok.
A jegyzés céljaira szolgáló nyomtatvány, 

űrlapok az összes aláírási helyeknél, díj. 
tslanul kaphatók. Ily nyomtatványok hiá_ 
nyihan az aláirás levélileg is történhetik

a kölcsön felmondása.
A in, kir. pénzügyminisztérium a kibo­

csátandó 5 l|t 0|o .os járadékkölcsönre 
vonatkozólag feuntártja magának azt a jo­
got, hogy előre közzéteendő három havi 
előzetes felmondás mellett, a kölcsönt 
egészben vagy részben, névértékben vissza, 
illethesse, A zenben az esetleges, felmon- 
áís 1925. szeptember l-ét megelőző időre 
nem tórtánhetlk,

SÜMEG E S V I

■•telek ffethassnálása.
A betéti üzlettel foglalkozó intéseteknél 

S máz i y cégeknél 1914 évi augusitua
b4 JhLx6.“1 beIítl könyvre elhelyezet^ 
egyébként a moratórium feloldórendelet- 
lien foglalt korlátozások alá eső betétek a 
Kibocsátásra kerülő kölcsönre történd 
befizetések céljaira - önérthetöleg a ki­
kötött felmondási idők épségben tartása 
mellett — igénybe vehetők.
, lklk » befizetésekre pénzintézeti
betétjüket kívánják igénybevenni, annál 
az intézetnél vagy cégnél, illetve annak 
az Intézetnek vagy cégnek közvetítésével 
tartoznak jegyezni, amelynél a hetét el 
van helyezve.

Transport és 
ászok hordók

megvételre kerestetnek 
Ajánlatok ár és meny- 
nyiség megjelöléssel a 

kiadóhivatalba kérek.

••••••••••••
Hirdetéseket
jutányos árakon elfogad

a kiadóhivatal.

••••••••••••

dere

műjeget
szállít a

Tapolcai Jéggyár R.-t.
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niSZDOBOZOK
LEVÉLPAPÍROK

/VI A P ÁR B A N 
ÓRIÁSI VÁLASZTÉKBAN

KAPHATÓK

Horvát Gábor
Könyvkereskedésében 
: SÜMEGEN. :

oooooooooooo
Rendelje meg

lapunkat a harctéren levő férje, 
fia, testvére, rokona stb. részéte. 

Nagy örömeit szerez nekik.

Lapunkat a tábori posta 
rendesen kézbesíti.

OOOOOOOOOOOO o
B

Szőlősgazdák
figyelmébe!

Újdonság! Szabadalom l
Saját érdekébe cselek­

szik minden szőlőtulaj­
donost ha olyan perme­
tező gépet szerez be, 
mely által nincs kitéve 
állandóan a légkazán 
repedés és fenék ki- 
törés által okozott 
költséges kiadásnak. 
Ezt elérheti az általam 

feltalált
szabadalmazott

permetező
készülékkel, melynek a 
fentieken kívül még 
azon előnye is van, 
hogy belülről üres, több 
folyadék fér belé, tisztán 
tartható és belül javítás 
nem fordulhat elő.

Anyag hiány mi­
att az idén csak avult 
gépek átalakítását vál­
lalom el. 'W

Minden gyártmánya 
permetező szakszerű ja­
vítását elfogadom.
LŐVINGER JÓZSEF

épület és műszaki bádo­
gos vízvezeték szerelő, 
az uj készülék szabadal­

mának tulajdonosa.
Sümeg.
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VILAORA-SZOLO-UJDONSAO!
JGurion^

CIPÖKREM-VIASZK

Öt perez alatt
I Is • •• I I •

ARa2-K. MINDENÜTT KAPHATÓ!
' Monlenviaszk-Mövek-R*szv*nyblt»is*gf
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nyomtatványokat

ízléses kivitelben, jutányos áron készít

Morvát Gábor

könyvnyomdája, Sümegen.

Művészlapok

nagy választékban kaphatók.

Nyomatott Morvát Gábor gyorssajtóján Süniémegen.


